

Informații suplimentare referitoare la acceptul de îndrumare / invitația cadrului didactic din Germania

Candidații la o bursă de cercetare pentru doctoranzi și tineri cercetători (de scurtă durată, de un an, doctorat cu dublă coordonare/ cotutelă), un stagiul de cercetare pentru cadre didactice respectiv la o bursă de reinvitare a foștilor bursieri, au nevoie de un accept de îndrumare/ invitație din partea unui cadru didactic universitar din Germania (vezi "Documentele care trebuie încărcate în portal").

Acest accept de îndrumare/ invitație este un document esențial din dosarul dvs. de aplicare. Din acest motiv acceptul de îndrumare/ invitația trebuie să fie cât mai informativ/ ă.

Pentru aceasta, vă recomandăm să rugați cadrul didactic din Germania să includă următoarele puncte în redactarea documentului.

1. Îndrumătorul/ colegul din Germania ar trebui să confirme relevanța proiectului de cercetare.
2. Îndrumătorul/ colegul din Germania ar trebui să confirme că a citit și discutat proiectul de cercetare cu candidatul și că este de acord cu acesta.
3. Îndrumătorul/ colegul din Germania ar trebui să confirme că a luat la cunoștință planul de lucru al candidatului și că este de acord cu acesta. (În cazul în care stagiul de cercetare se desfășoară pe perioada verii, atunci îndrumătorul/ colegul din Germania trebuie să confirme în mod explicit că intervalul calendaristic propus este fezabil.)
4. Îndrumătorul/ colegul din Germania trebuie să confirme că instituția gazdă pune la dispoziție un spațiu de lucru pentru candidat în perioada amintită. Poate fi vorba despre accesul într-un laborator, posibilitatea de a lucra într-o bibliotecă, accesul la arhive și baze de date, etc..
5. Acceptul de îndrumare/ invitația ar trebui să aibă pe cât posibil un antet, o ștampilă precum și semnătura îndrumătorului/ colegului din Germania
6. În cazul în care stagiul de cercetare urmează să de desfășoare în limba engleză, atunci îndrumătorul/ colegul din Germania trebuie să confirme în mod explicit că acest lucru este posibil în cadrul instituției gazdă.

Vă recomandăm să intrați cât mai repede în contact cu îndrumătorul/ colegul din Germania astfel încât să aveți timp să-i trimiteți proiectul de cercetare și planul de lucru pentru a fi discutat.

Acceptul de îndrumare/ invitația nu trebuie să fie trimisă în mod obligatoriu prin poștă. Îndrumătorul/ colegul din Germania poate să vă trimită scrisoarea scanată, prin e-mail.

Pentru eventuale întrebări vă stăm cu plăcere la dispoziție prin e-mail la info@daad.ro.

De asemenea, recomandăm fiecărui candidat, ca înainte de a trimite aplicația on-line să facă uz de oferta noastră de consultanță gratuită. Programul cu publicul precum și informații suplimentare pot fi accesate pe site-ul www.daad.ro.

Centrul de Informare DAAD din București